

ОМ ШРИ САИ РАМ

Добро пожаловать в этот выпуск вопросов и ответов

ВОПРОС 335: «НАШИ ТРУДНЫЕ ВРЕМЕНА»

31 августа 2024

Этот отрывок был взят из книги профессора Анил Кумара «Поиск внутри», страницы 8-12

Профессор Анил Кумар Камараджу был выбран Бхагаваном для распространения Его Послания и Миссии. Он много путешествовал по Индии и за рубежом и ответил на бесчисленные вопросы и развеял сомнения, основанные на Божественных речах Свами и его личном общении с Бхагаваном. Самое главное, проф. Анил Кумар эффективно наставляет нас в том, как подключиться к Внутреннему Саи.

В. Когда перед нами встает жизненная проблема или вызов, это обычно отражает что-то в нас, о чем мы не подозреваем. Каков наилучший способ распознать вызов, пережить его и обрести свободу, стоящую за вызовом?

О. Я смотрю на это с двух точек зрения.

Первая: задача, которую мы хотим достичь или выполнить, несмотря на все препятствия, неприятности и проблемы, - это вызов.

Второе: У вызова есть цель. Вызов связан с болью, усилиями, испытаниями и риском. Вызов футуристичен; он переносит вас в ситуацию, которая произойдет позже, в будущем. Вот что такое вызов. Вызов - это позитивный знак, потому что, когда человек сталкивается с вызовом, когда он успешно выходит из него, он становится победителем в жизни.

Трудностей много, но если вы выберете бескорыстную задачу, которая будет чистой, универсальной и направлена на общее благо, то боли и страданий будет еще больше. Иисус столкнулся с таким вызовом, чтобы спасти человечество от греха; Он принял этот вызов так мужественно, что позволил распять себя на кресте. Он сумел и преуспел в том, чтобы заставить людей осознать, что они делали неправильно, и показал им правильный образ жизни:

думать и вести себя в соответствии с Творцом, Божественной волей. Он заставил людей осознать, и Он заплатил за это. Это вызов.

Авраам Линкольн и Махатма Ганди столкнулись с политическими трудностями. Они сталкивались со всевозможными трудностями и унижительными ситуациями, но в конечном итоге они выстояли и стали великими лидерами. Ганди стал Отцом Индии. Мать Тереза столкнулась с трудностями физического характера. Она заметила множество прокаженных и сирот, позаботилась о них и умерла за них. Это было непросто. В этой сложной ситуации мать Тереза столкнулась со всевозможными проблемами со стороны общественности, которая ее не поддерживала. Она также столкнулась с финансовыми проблемами. У нее не было участка земли, но она успешно справилась с испытанием.

Баба советует нам проявлять позитивную смелость; это приведет нас к твердому решению, которое мы называем убежденностью. Если смелость негативная, это может привести к актам насилия. Мы должны осознавать мотивы нашей смелости. Например, мы можем повысить голос, но сначала мы должны проверить свою мотивацию. Это из-за любви или гнева? Если это вызвано негативными эмоциями, результат будет только хуже.

Вопрос: Какие инструменты полезны для достижения цели создания лучшего мира в наши смутные времена?

О. Я рад, что мы знаем, что что-то пошло не так, вместо того, чтобы думать, что все в порядке. Я рад, что, по крайней мере, мы осознали, что мы в замешательстве.

Почему мы в замешательстве? Потому что мы не понимали, что жизнь - это баланс. Мы не осознавали, что жизнь - это баланс, потому что сегодня у нас есть две крайности. Одна крайность - материализм, а другая - религиозность. Одна крайность, материализм, гласит, что я должен владеть всем, что я должен оставить все деньги себе, что я должен пользоваться всем положением и властью для себя и что я должен быть номером один в этом мире. Материализм - это одна из крайностей.

Но есть и другая крайность: во имя религии, непривязанности или отречения, отбросьте все, откажитесь от всего; убегите и уйдите в лес. Это другая крайность. Это и есть путаница.

Друзья мои, нам не нужно путать самих себя. Жизнь - это сочетание того и другого. Нам нужен материализм, но нам также нужна религия.

Необходимо установить идеальный баланс, чтобы покончить с этой путаницей. Мы должны быть духовными и в то же время материальными. Вы должны быть материальными и в то же время духовными. Почему? Потому что и то, и другое - две стороны одной медали.

Духовность не означает бегство от ответственности; религия не означает бегство от ответственности, обязанностей и повинностей. Нет, нет, нет! Материализм не означает, что человек должен довольствоваться всем, что ему доступно. Жизнь - это не только еда, питье, танцы и веселье.

Внутри каждого человека есть более глубокое стремление. У меня есть деньги, у меня есть положение, у меня есть богатство и у меня есть здоровье - это хорошо! Но внутри меня есть более глубокое побуждение, эмоциональное побуждение. Это эмоциональное побуждение внутри меня требует чего-то большего - чего-то, выходящего за рамки материальных потребностей, таких как еда, питье, одежда и кров.

Мы стремимся к эволюции, к росту, стремимся к расцвету и надеемся на полноценную жизнь. Жизнь не может быть наполнена только материальным прогрессом. Именно поэтому мы находим людей, которые очень, очень богаты, таких как Билл Гейтс, которые сознательно жертвуют огромные суммы денег. Почему? Потому что в них живет глубокое стремление все глубже и глубже выходить за рамки фундаментальных жизненных потребностей. Поэтому я уверен, что мы сможем выбраться из этих запутанных времен, установив баланс между материальными и духовными аспектами человеческой жизни.

В. Говорят, что у Праны нет религии. Насколько верно это утверждение?

О. Друзья мои, у вас нет религии. Вы не рождаетесь с какой-либо религией. У тела нет религии. У дыхания нет религии. У сердца нет религии.

Религия - это такое же знамя, как Godrej almirah (знаменитый в Индии металлический шкаф), печенье Britannia или сладости Parry's Nutrine. Религия - это всего лишь знамя. Но религиозность – это то, как мы себя ведем. Само по себе сердце, прана или жизнь, не имеют религии. Оно находится за пределами религии. Религия - это нечто навязанное. Религия культивируется. Религия - это то, к чему вас приобщают. Но религиозность – это культура. Религиозность - это традиция. Религиозность была у нас в крови на протяжении веков. Прана, или жизненное дыхание, находится за пределами религии. Прана не имеет никакого отношения ни к религии, ни к кому-либо из нас, если уж на то пошло.

Профессор Анил Кумар продолжит помогать нам в нашем духовном путешествии в следующем выпуске.

Спасибо, что уделили нам время.

OM SAH RAM